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тематична дискусія, ділова гра, професійна гра, професійна консультація, 

організаційно-діяльна гра тощо. 

Отже, для формування якісної освіти та підготовки кваліфікованих 

фахівців сьогодення вимагає від викладача адаптації до інноваційних 

процесів в освіті, підвищення свого професійного рівня шляхом 

застосування технологій дистанційного (чи змішаного) навчання у 

навчальному процесі. 
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Сучасний стан економіки країни, що орієнтується на міжнародні 

економічні стандарти розвитку й функціонування, зміни у політичному й 

суспільному середовищі потребують виховання фахівців різних напрямків 

діяльності, що здатні змінити на краще економічне життя України. У цих 
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умовах постає питання підвищення рівня економічної освіти в країні, що 

потребує розробки стратегії і тактики викладання економічних дисциплін 

на засадах національної концепції економічної освіти во всіх вищих 

навчальних закладах України. Тому сьогодні особливу увагу необхідно 

приділяти освіті молоді.  

Вірно обрана стратегія освіти призведе до найкращої підготовки 

студента до трудової діяльності, що сприятиме його особистісній 

самореалізації та забезпеченню фінансової стабільності життя. Головна 

ціль економічної освіти – це надання засад економічного мислення для 

формування та застосування студентами практичних результатів у 

діяльності підприємств. Але реалізувати таку мету на практиці виявляється 

досить складно. Це потребує залучення студентів до вирішення вкрай 

важливих проблем суспільства, застосування сучасних методик пошуку 

інформації та засвоєння теоретичних знань й практичних навичок, 

встановлення тісного зв’язку та співпраці викладачів та студентів ВУЗу. 

Серед основних методичних проблем навчання головною постає проблема 

не тільки вивчення змісту економічних категорій й понять, але й пошук 

нових удосконалених форм їхнього розуміння, засвоєння та застосування в 

практичній діяльності підприємств.  

Методика викладання економічних дисциплін не може 

застосовуватись тільки на рівні теоретичного осмислення економічних 

засад, але й повинна доповнювати викладання реальними практичними 

прикладами та розгляданням й аналізуванням діяльності сучасних 

успішних підприємств. 

Досить складне питання – вибір методичних засобів навчання, що 

випливає зі специфіки економічних дисциплін. Викладач повинен постійно 

розвивати свої навички викладання та виховання, застосовувати елементи 
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економічної психології в процесі вивчення економічних дисциплін, іноді 

навіть філософській підхід.  

Особливу увагу необхідно приділяти пошуку активних методик 

навчання і оцінки знань, у тому числі ігровим формам проведення занять, 

тобто розробляти та застосовувати таки форми викладання, як 

сприятимуть  закріпленню знань та запропонують студентам прийняти 

активну учать в процесі викладання економічних дисциплін. 

На сучасному рівні викладання необхідно застосування 

мультимедійних технологій. Оздоблення технічними засобами всіх 

лекційних аудиторій. Створення по всьому ВУЗу мережі професійних 

дисплеїв з централізованим керуванням. 

Викладач повинен виділяти різні групи слухачів та знаходити 

індивідуальні підходи до кожної групи, застосувати методичні прийоми, 

щоб дати тим, хто вивчає економіку, знання, навички та певний досвід у 

сфері етики і моральних норм підприємницької діяльності, комерційного 

права, що дуже важливо для створення та подальшого розвитку 

цивілізованого ринкового середовища в Україні. 

Індивідуальний підхід – це один з основних принципів роботи 

викладача, але не менш важливим є вміння педагога визначати настрій 

студента, його самопочуття й рівень активності, вміння спрямовувати 

увагу й зусилля слухачів на матеріал, що викладається. Викладач повинен 

застосовувати методики покращення рівня фізичної та розумової 

працездатності студентів. 

Неможливо уявити процес викладання економічних дисциплін без 

залучення студентів до самостійної роботи. Це завжди сприятиме 

покращенню засвоєння лекційного матеріалу та застосуванню отриманих 

практичних навичок. Сам процес пізнання студент здійснює сам, викладач 

може лише направляти та підтримувати студента. Якщо студент це 
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засвоює, він зможе в подальшому трудовому житті краще 

пристосовуватись до умов, що змінюються, та вимагають додаткового 

пізнання або навіть додаткової освіти. Таким чином, можливо підкреслити 

основні напрямки удосконалення методики викладання економічних 

дисциплін в вищих навчальних закладах: 

Організація й здійснення пізнавальної діяльності. 

Розробка й застосування методів мотивації студентів. 

Контроль навчання. 

Організація індивідуального підходу до студентів. 

Впровадження самостійної роботи студентів в учбовий та 

позаучбовий час. 

На сьогодні не можливо розробити універсальну методику 

викладання економічних дисциплін. Завжди потрібно зважати на усі умови 

викладання, на кожну окрему групу слухачів курсів, на застосування 

новітніх технологій та сучасних методів підготовки фахівців. Не можливо 

ігнорувати великі інформаційні потоки, що постійно оновлюються, на 

сучасні економічні умови існування країни, на політичний стан країни та 

умови, що висуває суспільство до освіти та трудової діяльності 

особистості. 
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Однією з головних цілей навчання у ВУЗі є розвиток у студента 

здатності до логічного мислення та вміння творчо застосовувати 

отриманий в процесі навчання пакет знань при самостійному прийнятті 

рішень на поставлене перед ним завдання. Якісна методика викладання 

забезпечує єдність інтересів студентів і викладачів на основі  сукупності 


